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3HaHue - camoe npesocxo0Hoe U3 8.1a0eHUIl.

o Aby-p-Paiixan an-bypyHu.
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Bce cmpemamca K Hemy, camo OHO He npuxoaum.
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lpoeepum domawHrOO pabomy:

Ne350 (a, 8) Ne351(6, 2) 465(a, 6, 8)
CpasHumb: Pacnonoxumsb 8 nopsioke Bbiyucnums:
eo3pacmaHus:

a)\/27u\/28 oOHIN12.,4, /18 a) 0,8
0) 2,4
&)\ Tu3 2)~/0,7,1,4/1,7 )

B) 6




Kiraccuasa padora 27.11.08.

Keadpammnuiit kopeHw
u3 npou3sedeHun




 [ToBTOPUTH ONpeAcICHUE apU(PMETUIECKOTO
KBaJApPaTHOI'O KOPHS.

* BBectu u j10Kasare T€OpeMy O KBaApaTHOM
KOPHE M3 IIPOU3BEICHUHA.

* HayyuThCsa HAXOAUTH KBAJAPATHBIN KOPEHD U3
IIPOU3BEIICHUA.

 [IpoBEpHUTh 3HAHUA U YMEHHUS C IIOMOIIBIO
CaMOCTOSITEIbHOM PaOOTHI.



Keadpamuuwlilt KopeHdb u3
npou3eedeHun

[ Ltan ypoka:
* YCTHBIN CYET.
[’ pynmoBasi MUHM-TTa00OpaTopHas padoTa.
 [IpakTH4eckas padora.
« CamocrosTelbHas padoTa.

e [lonBeneHue UTOroOB.
e 3aaHue Ha JIOM.




B}IPaBCTByi/’ITe, peosaTa!

A- sau nomMowHuUK, 1 Npoeedy 8ac No aceil N
0oavwoil meme «KApudmemuueckuil
Keaodpamuulil KopeHb». [Iomozume mHe
éCnoMHums onpeodeaeHue apugpmemuueckoz0o
PHA U3 HUCAa a, OMmeeuan Ha Mou

/

80NPOCHL

1. Kaxk uumaemcsa ewvipasicenue ~J a ?  (Keaopammuwiit Kopens u3 a)
2.Ilpu xaxom 3nauenuu a eviparicenue ~N  umeem cmuica ?
(éviparicenue ~/ a umeem cCmvicii nPU HEOMPUUAMETTbHOM a)

3. Umo naszvigaemcs apupmemuueckum KeaopamHuvlm KopHem u3 uucia a ?
(apugmemuyeckum KeaopamuvimM KOpHEM U3 YUC1A d HA3bIEACMCA

HeompuuyameibHoe Hucio a, Keadpam Komopozo paeen a)

4.Kozoa paseencmeo NJa =b aenaemcsa eepuvim?
(Pagencmeo~a = b sensemcs 6epuvim, eciiu 6bINOAHAIOMCA 06a ycaoeusi:

1)b>0
)b’ =a

5. Hpu KAKOM 3HA4Y€HUuU a 6blNOJIHAECMCA PABEHCM B0 (\/ a)2 =a?

(Pasencmeo (\/a)2 =a @bINOJIHAEMCA NPU JII000M a, eciu ~\ A umMeem cMblCil).



YcmHbIu cyem : 1) Botuucnume:

Se ] es Joor Joie (. EF WaTT [\E] [\E]

W52y =(W5f(V2) =5-2=10
172 =72 =(17-7(17+7)=1024 = 240

2)IIpeocmaeumo 6 euoe npou3eeo0eHuUss MHOHCUMECU, KAMHCObLU U3 KOMODbIX
ABNACHCA KGAOPAMOM YUCTA:
14400 = 144 - 100; 2,25= 225-0,01

32-98= 16-2-49-2= 16-49 -4

36-09= 36-0,1-9-0,1= 36-9-0,01
3)/[okaxcume, umo +/121=11

1) 11- yncno HeoTpuuaTensHoe
2)11° =121



/ Ce200HA Mbl NO3ZHAKOMUMCA C oauwh

u3 ceoiicme apugmemuueckoz0
KeaopamHoz20 KOpPHSL.
Beedem u doxaxcem meopemy o

paccmompum npumepul ee
npumeHeHusA.

Ke8aodpamHom KOpHe u3 npouseedeHusn,

/

Keaarwo yoauu!



v25-4 =+/100 =10

suvlHucaAaumubs.

V196121 = /196 -4/121 =13-11=143

lTpoeedem MuHuU-nabopamopHyro pabomy rno 2pynnam
Bbidyucniume :

1 rpynna 2 rpynna 3 rpynna

a)\16-9 = 12 2 [o 4 1 a)\J4-0,01 = 0,2
16 36 4
6)\/6\/52 12 o) 4 6)\/Z 0,0120,2
e

16 \36

1
36 4
8bI800:

HTak, KOpeHb U3 MPOU3BEACHUS JBYX HEOTPULIATEIBHBIX YUCEI
PABEH MPOU3BEIACHUIO KOPHEN U3 3TUX YHUCEI.

3anucars 3TO B O0LEM BUIE /a8 = Ja -~/ g »TIe
C TIOMOIILIO OYKB:
Y a=>0,6=>0,



1eopema
Ecrm a=20,620, 10 Jase =+Ja /s

[l KopeHb u3
rnpou3eeodeHust
HeompuuameJsibHbIX
MHO)XumeJsieu paeeH
rnpou3eeodeHUuUro
KOpHeU u3 amux
MHOXXumerseu,




Ecrm a>0ub=0 ,170 Aa :\/5.\@

HdaHo: a =O0ub =0

Hokazamb: ~/ae = Ja -Je

Joka3zamesnibcmeo:

Ecrmv  aq > Oub = 0, moecoa~ abu~ a Vb uwmeior cmbicn

[MokakeM, YTO BbINOSHAKTCA ABa YCNOBUS U3 onpeaeneHus apumeTnyeckoro

kBagpaTHoro kopHs: Y& = b
DS =0.2)b> =a

DvVa -/b =0 2)(Wa -b)? =ab
Ja =0 (Va-b)’ =(a)*-(Jb)* = ab

Jb >0
Ja -+/b=0

TaK, AN ae =




bauu-onpoc:

1. CdhopmynumpoBaTb TEOPEMY O KBagpaTHOM
KOpHEe U3 Npoun3BeaEeHNS?

2. KakoBbl aTanbl JoKa3aTenbCcTBa TeopemMbl?

3. bynet nn Teopema BepHa, ecnu
npousBeaeHne byaoeT cogepkaTb Tpu
MHOXNTEna?




/ Muvt pacemompeau \

JdoKka3zameasLCcmeo meopemul
00 u3e.1eueHUU KeaopamHozo0
KOPHA U3 npou3eedeHusl.
ITepeiidém k
npakmuueckoiu paéome.
Ceituac s eam
npumeHsemca ama

\npu peweHuu np

Pewwaiuime amecme co MHOL1L.



Pewwaem npumepwl:

1. BplunciuTe 3HAYEHHE KBAAPATHOI0 KOPHS, UCI0JIb3YS
TeopeMy 0 KOPHe U3 NMPOU3BeACHUA:

3

1) +/100-16 =+/100 -4/16 =10-4 = 40 fwr @)
2) V144-4 =144 /4 =12.2 = 24 %ﬁv@
QrERE

3) /25-81=+/25-4/81=5-9=45
4) \J9:121:0,25 = /9 -4121-,/0,25 =3-11-0,5=16,5
5) 4/400-25-0,36 = /400 -4/25-1/0,36 = 20-5-0,6 = 60




P )

Pewwaem npwuepu(";'\a
§N

4

2. Hauioume 3nauenue evlparxicenHu:

1) V7218 =4/36-2-9-2 =+/36-9-4 =6-3-2 =36

2) \[75-27 =+/25-3-9-3 =4/25-9.9=5.3.3 =45

3) /3,6-2,5 =4/36-0,1-25-0,1 =+/36-25-0,01 =6-5-0,1 =3

4) /810-40 = +/81-10-4-10=9-2-10=180



Bbuvicmpuiit cuem

A a dozadaaca, kak
MOIHCHO UCTI0NH30BAMHb MY
dopmyay oan Oﬁbtcmpblx
éblMUCACHUIL
A 8ut? (

V16900 = 4/169-100 = 169 -4/100 =13-10 =130
J1L96 = 1/196-0,01 = ~196-,/0,01 =14-0,1 =14
V1322127 = J03-12)13+12) =+1-25=1.5=5

J3132 23122 = J(B13-312)313+312) =+/1-625 =1-25 =25




4 (lihnvwaswo o2oHavnovdu fisnfig) N
BNHOIMIA 020RAVIUWBOUWIOWDI

sV 1vdonwndu won9 otmepvEadfy

AN
BapmaHT 1 BapuaHT 2
1. \/25-81 =145 1. \/121-64 =|88
a)25-A 6)45-1 B)81-U r)14-M a)88-b 6)11-E B) 8-H r)19-T
2. J0,64-900 =[24 2. /0,36-169 =|7,8
a)8-k 6)30-K B)24-P r)90-M a)0,6-H 6) 13-A B)7,8-P r)78-K
3. J75-48 =g 3. 4/72-32 = |48
a)48-N 6) 75-K 8)5-T r)60-A a)36-E 6)48-A 8)16-H I)2-M
4. \J1,6-4,9-0,25 =14 4. Jz,s 14,4-0,36 =|3,6
a)14-B 6)49-H B)1,6-0 N4-A a)3,6-B 6)25-A B)36-H r)12-5
5. 104> —40* = |96 5. 1172 —108% =|45
a)64-O 6)96-bl B)8-K r) 12-H a)9-H 6)15-K B)4,5-C r)45-0

M |P |A |B |bl B ([P |A B |O




Iloodsedem umoezeu

* C Kakou TEOPEMOM MBI CETOMHS
ITO3HAKOMUJINCH !

» Kak ¢popmynupyercs 3ta Teopema’?



Bom u 3asepwaemcsa Hauwl YypokK.
Januwume domauwiHee 3adaHue:
N2361(a,0), 363, 365(06,6,0), 371
n 15 cmp 80, T 6 xonuaxky

A TOJBKO X049y BAM HATIOMHMTh, YTO IPH PelIeHUHU
3a/1a4, IPUMEPOB HA0 UCKATh PAIIMOHAJIbHbIE
MOAXO0Abl M IPUMEHATH PAa3HOOOpPa3HbIE
CIIOCOOBI.

o ceudanun!
Cnacub6o 3a ypox!




